

RETIFICAÇÃO

No art. 4º da Portaria SAES/MS nº 147, de 3 de maio de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 84, de 5 de maio de 2022, Seção 1, página 99,

Onde se lê:

Art. 4º -----

RIM: 24.08

MINAS GERAIS

XII - membro: Leonardo Ferber Drumond, cirurgião cardiovascular, CRM 24985-MG;

Leia-se:

Art. 4º -----

RIM: 24.08

MINAS GERAIS

XII - membro: Ektor Correa Vrandecic, cirurgião cardiovascular, CRM 33067-MG;